MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 29-2620-00 / 29-2620-20 Type: 1111 10:09.2008
Godkendelses nummer: €4*94/20*0998*00
Anvendelse: Mazda 323 F 5-dgrs 1998-

Beklzedningen i bunden af bagagerummet lgftes til side.

2. Traekket anbringes i vangerne ved de eksisterende huller svarende til 1. Hullerne ved 2 ef
eksisterende mens hullerne ved 3 skal bores igennem bagpladen med @11.

3. Beslag Aanbringes under vangerne, hvorefter treekket monteres Igst ved 1, 2 og 3. ved 2
anbringes de store skiver indvendig i bagagerummet mod bagpladen. Traekket justeres in
bolte fastspaendes.

4. Fgr kofangeren kan monteres skal der laves nogle udskaeringer som vis pa vedlagte skits
Ligeledes skal der i bilens bagplade ved eksisterende afmaerkninger (én i hver side) bores
hul — beregnet til kofangerboltene. Er treekket med fast kugle monteres denne ved 4. gvrig

afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 8 stk. M10x30 4 stk. M10x40

Matrikker (8): 8 stk. M10

Skiver: 6 stk. 40-12-4 2 stk. 60-25-3

12 stk. g10 fjederskiver

Kuglesystem: 1 stk. T43KO0O0O0 alternativ T35K000 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&18)( 4 stk. M12x35

Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver

Placering af bolte og beslag er
ens i hgjre og venstre side.

4
Montering af fast Pos: Antal: [ Beskrivelse
1 4 stk. M10x40 med fjederskive.
2 6 stk. M10x30 med 40-12-4 skive, fiederskive og mgtrik.
3 2 stk. M10x30 med 60-25-3 skive, fiederskive og mgtrik.
Med fast kugle
4 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprgvet til.

D-veerdi: 7,2 kN. Kugletryk: 60 kg.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13 .
7430 IKAST g
=

G.D.W nv B-8790

1. Beklaedning mod bagpanel i bagagerummet og baglygter afmonteres. Kofangeren afmonteres

hg 3
] 0g

ety
e

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-1C Rev

. (



MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 29-2620-00 / 29-2620-20 Type: 1111

Godkendelses nummer: €4*94/20*0998*00

Anvendelse: Mazda 323 F 5-dgrs 1998- Bolten flyttes.
(i begge sider)

Et 70mm lang og 20mm tyk stykke
af den yderste ribbe fjernes.

Et 130mm lang og 40mm tyk
stykke af den 2. yderste ribbe
fiernes.

3.0g 4. yderste ribbe fiernes helt i ‘ Et 160mm bredt stykker af

Side 2 af 2
10.09.2003

mellem de 2 nederste vandret ; _ den nederste
gaende afstivningsribber. afstivningsribbe fjernes.

Dette geelder i begge sider.

HEIES
(i begge sider)

\

Dette treek er afpravet til. Kugletryk: 60 kg.
D-veerdi: 7,2 kN.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Reuv. (



